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2 - Teigaufwickler

Far die automatische Herstellung von Teigrollen.

Fir das komplette Zubehdrsortiment wird auf den Katalog Formen & Matrizen verwiesen.

Die Presse kann in einer Linie mit der Maschine fiir Bandnudelnester fiir die Produktion von Tagliatelle-Nestern eingesetzt werden.
Far die technischen Angaben wird auf den Katalog Linien verwiesen.

Technische Angaben

Gewicht 395 Kg
Abmessungen mm (AxBxC) 630x1630x2010
Motorleistung 2 Dreiphasenmotoren (Motor 1 / Motor 2) 1800 / 4000 W
Fassungsvermdégen des Knetbeckens 30 Kg
Teigwarenproduktion 90/100 Kg/h

P30 es una maquina automatica, de grande fiabilidad, ideal para amasar todo tipo de harina y sémola. Esta especialmente indicada
para todos los tipos de pasta corta y larga.
P30 es unaI lméquina semi-industrial combinable con: maquinas automaticas de corte, maquinas para nidos de pasta, para raviolis y
para cappelletti.
Su funcionamiento es sencillo y eficiente. La estructura exterior es de aluminio anodizado y las partes en contacto con la masa son
de acero inoxidable. Llevan un cuadro de mandos y cumplen conformidad con las normas vigentes sobre prevencion de riesgos labo-
rales.
Caracteristicas - Cubeta amasadora

- Eje y caracol desmontables, para su facil limpieza y mantenimiento

- Corta pasta automatico con variador de velocidad

- Ventilador

- Enfriamiento por agua para cabezal de extrusion y trefiladora

Accesorios

1 - Trefiladoras

Estan disponibles trefiladoras de bronce para obtener una pasta mas basta y trefiladoras de PTFE para una pasta mas brillante
y transparente.

2 - Enrollador para la masa en hoja

Para preparar automaticamente rollos de masa en hoja.

Para ver la gama completa de los accesorios, consultese el catalogo Moldes & Trefiladoras.

La prensa puede trabajar en linea con la maquina de nidos, para realizar nidos de tallarines anchos.

Para toda referencia técnica, véase el catalogo Lineas.

Datos Técnicos

Peso 395 Kg
Tamaio mm (AxBxC) 630x1630x2010
Potencia del motor 2 motores trifasicos (Motor 1 / Motor 2) 1800 / 4000 W
Capacidad cubeta amasadora 30 Kg
Produccion de pasta 90/100 Kg/h

P30 ABnAeTCcA aBTOMaTNYECKON N HALEXKHON MaLLUHON , KOTOPaA MOXET UCMOb30BaTbCA C JIIOOMM TUMOM MyKWN 1 MPON3BOANT
BCE BWAbl KOPOTKUX U ANMHHBIX MaKapOHHbIX U3AENUNA.
P30 mMoXxeT Takxe MCNonb30BaTbCA [ANA HEMPEepbIBHOTO NMPOM3BOACTBA PacKaTOHHOro TecTa AnA nogaqv Ha (hopMOBOYHLIE
MallVHbl AN1A NPOM3BOACTBA Naniuu, rHé3/l, paBMonv 1 KannenneTTu.
OHa nérkana B akcnyatauun. OHa MOMHOCTBLIO cAenaHa u3 Hepxasetolweln ctany. OHa ocHalleHa naHenen ynpaefieHuA B
COOTBETCTBMU C AENCTBYIOLMMIU HOPMaMu No 6e3anacHoCTy.
CocToUT uU3: - TecTomec

- BaN 1 WWHEK NErko pasbuparoTca ANA O4YUCTKU

- 3NIEKTPOHHbIN BpaLLAKLWUACA HOX AJ1A KOPOTKOPE3aHHbIX MaKapOHHbIX U3AEMUIA C PErynMpoBKOn

CKOPOCTM BpaLLeHUs HoXKa
- BEHTUNATOP
- BOAAHOE OXNaXKAeHune AnA rofioBKM 3KCTPYAUPOBAHMA 1 MaTpuLlbl

Hacangkn

1 - Matpuubl

MoxxHo npuobpectn nmbo 6poH30BblE MaTpuubl (MONy4alTCA MakapoHbl C 6onee LwwepLlwaBo MOBEPXHOCTbIO) fMbHo
TedhIoHOBbIE MaTpULbl (MONy4atoTCA MakapoHbl ¢ 6oree rMaaKo NOBEPXHOCTLIO).

2 - YcTpoOMCTBO ANIA aBTOMaTUYe€CKOro HamaTbiBaHUA JIEHTbI TecTa

[nAa aBTOMaTNYeCKOro NPUroTOBIIEHUA PYJIOHOB JIEHTLI TECTa.

[InA nonHoro accopTuMeHTa HacagoK CMOTPeTh Ha katanor «LLUTamnbl 1 MaTtpuubl»

MalumHa P30 MOXeT cocTaBUTb SIMHWIO ANA NPOM3BOACTBA FHE3 Nanium co cneumanbHOW MallvHOWN.

[nAa cneundmkaumm CMOTPETb Ha KaTanor «JInHum» .

TexHn4yeckne gaHHble

Bec 395 Kg
abaput mm (AxBxC) 630x1630x2010
YcTtaHoBreHHasaA MolHoCcTb 2 TpéxdasHblie MoTopa (MoTop 1 - MoTop 2) 1800 / 4000 W
EmkocTb TecTomeca 30 Kg
MpousBogUTENbHOCTb MaKapOHHbIX U3aenumn 90/100 Kg/h
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macchine per pasta machines

LLa Monferrina

TROFIE

l_. Macchina automatica per trofie e altri for-
mati regionali abbinabile ai modelli P6
(nella foto sopra) e P12.
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La macchina € composta da motorino
tagliapasta rotativo, formatore prodotto,
tappeto a velocita regolabile e quadro
comandi.

Il suo funzionamento € semplice ed effi-
ciente; ha un telaio in acciaio inox e sup-
porti in alluminio anodizzato ed & conforme
alle normative antinfortunistiche vigenti.

Dati Tecnici TROFIE

Peso 46 Kg
Dimensioni solo TROFIE mm (AxBxC)  800x500x950
Dimensioni TROFIE + P6 mm (DxBxE) ~ 1200x500x1200
Produzione trofie 15 Kg/h

A

46



TROFIE

Elﬁ Automatic machine for Trofie and other regional pasta shapes, that can be combined that can be combined with
74N pg machine model (in the photo above) and P12 machine model.

The machine is composed by a rotating cutting unit , forming unit, variable speed belt and control unit.

Its operation is simple and efficient . It is composed by a frame made of stainless steel and by anodized aluminium
structures. It respects all accident prevention regulations in force.

Technical Data

TROFIE machine weight 46 Kg
TROFIE machine (alone) dimensions mm (AxBxC) 800x500%x950
TROFIE machine + P6 machine dimensions mm (DxBXxE) 1200x500x1200
TROFIE production 15 Kg/h

I I Machine automatique pour Trofie et d'autres types de pates regionales, qui peut étre combinée avec les Machines

P6 (dans la photo ci-dessus) et P12.
La machine est composée par un moteur coupe-pate rotatif, par une unité de formation du produit, un tapis a vites-

se réglable et par un tableau de contréle.
Son fonctionnement est simple et efficace . Elle est composée par un chassis en acier inox et des supports en alu-
minium anodisé. Elle est conforme aux normes en vigueur pour la prévention des accidents du travail.

Données Techniques

Poids Machine TROFIE 46 Kg
Dimensions machine pour TROFIE (seule) mm (AxBxC) 800x500x950
Dimensions machine pour TROFIE + P6 machine mm (DxBXxE) 1200x500x1200
Production de TROFIE 15 Kgr/h

I Automatische Maschine fur Trofie (typisch ligurische gedrehte Pasta), kombinierbar mit den Modellen P6 (siehe

Foto oben) und P12.

Die Maschine besteht aus einer motorisierten Schneidrolle fir den Teig, der Formvorrichtung, einem Forderband
mit regulierbarer Geschwindigkeit und dem Schaltkasten.

Ihre Funktionsweise ist einfach und praktisch; sie hat einen Rahmen aus Edelstahl sowie Halterungen aus eloxier-
tem Aluminium und entspricht den geltenden Unfallschutzbestimmungen.

Technische Angaben

Gewicht 46 Kg
Abmessungen nur TROFIE mm (AxBxC) 800x500x950
Abmessungen TROFIE + P6 mm (DxBXxE) 1200x500x1200
Produktion Trofie 15 Kg/h
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. Maquina automatica para producir pasta tipica regional del Norte ltalia.
W= Esta compuesta por un motor corta pasta rotativo, un modelador del producto, alfombra con velocidad regulable

y cuadro de mandos.
Su funcionamento es eficiente y sencillo. La estructura exterior es de aluminio anodizato y cumple con las normas

vigentes sobre prevencion de riesgos laborales.

Datos Técnicos

Peso maquina TROFIE 46 Kg

Dimensiones soélo de las TROFIE mm (AxBxC) 800x500x950

Dimensiones TROFIE + P6 mm (DxBXxE) 1200x500x1200
15 Kg/h

Producciodn trofie

[ /\BTOMaTMHECcKan MaluvHa ANA NPUroTOBNeHMA trofie n Apyrix pervoHaribHbiX hopmaTos, vcronbayeman ¢ npeccamn P6

(cMm. Ha choTorpadputo) u P12.
MaLunHa CoCTOMT 13 SNEKTPOHHOIO BpaLLatoLLeroca Hoxa, 6roka anAa hopmoBaHyA NPOAYKTa, KOHBeepa C perysimpoBKu

CKOPOCTM U NaHenu yrpasneHus.
MavuvHa nérkan B akcnnyarauumn. OHa UMEET CTPYKTYPY U3 HEPXXABEHOLLIEW CTar 1 aHOAUPOBAHHOTO aUTFOMUHUA, 11 OTBEHAET

TpeboBaHNAM cTaHAapTOB 6€30MacHOCTM B COOTBETCTBUM C ,D,el;lCTBleLLlVIMM HOpMaMW.

TexHn4yeckne gaHHbIe

Bec mawwuHbl anAa trofie 46 Kg

l@6aput mawuHbl anA trofie mm (AxBxC) 800x500x950

labaput TROFIE + P6 mm (DxBXE) 1200x500x1200
15 Kg/h

MpoussoautenbHocTb trofie
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